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An den Vorsitzenden Euren minen
des Ausschusses für Umwelt, Klimaschutz, Infrastruktur und Verkehr Konrad-Adenauer-Platz 1
Herrn Christian Buchen 51465. Bergisch Siadbach

im Hause F 02202 14-2201

29. August 2016

Abschnitt des Radweges in Schlidgen zwischen der Kreuzung Altenberger-Dom-Straße /
Voiswinkler Straße und der Einmündung Concordiaweg / Altenberger-Dom-StraßBe in Richtung
Odenthal

Sehr geehrter Herr Buchen,

bitte setzen Sie folgenden Antrag auf die nächste Tagesordnung des Ausschusses für Umwelt,
Klimaschutz, Infrastruktur und Verkehr:

Es wurde von Seiten der CDU-Fraktion im September 2015 jahr schon in Form eines Antrags

festgestellt, dass der oben genannte Radweg-Abschnitt insbesondere während der Sommermonate
permanent von verbotswidrig parkenden Fahrzeugen blockiert wird. Für die Radfahrerinnen und
Radfahrer ist es höchst gefährlich, wenn sie durch diesen Umstand gezwungen werden, auf die stark
befahrende Hauptfahrbahn auszuweichen. In der Sitzung des Ausschusses vom 21. Oktober 2015

wurde durch die Ordnungsbehörde zugesichert, dass mehr Kontrollen seitens der Ordnungsbehörde
in diesem Gefahrenbereich stattfinden sollen. Außerdem wurde durch eine verbesserte

Beschilderung auf das Parkverbot hingewiesen.

Nach einer über neunmonatigen Erprobung hat sich herausgestellt, dass die Maßnahmen nicht
greifen und sich die Parksituation nicht geändert hat.

Aus diesem Grunde beantragen wir angesichts der akuten Gefährdungslage geeignete bauliche
Veränderungen dem Ausschuss vorzuschlagen. um die akute Gefährdungsiage zu reduzieren. Wir
möchten gerne erinnern, dass es sich bei diesem Bereich auch um einen Schulweg zur
Gemeinschaftsgrundschule Schildgen handelt.
Außerdern hätten wir von Seiten der Ordnungsbehörde eine Aufstellung über die Zeiten an denen
die Ordnungsbehörde Kontroltien vorgenommen hat.

Mit freundlichen Grüßen
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Fraktionsvorsitzender Stv. Vorsitzender Sprecher im AUKIV


